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Вступ. Серцево-судинні захворювання (ССЗ) залишаються провідною 
причиною захворюваності та смертності у світі. За даними ВООЗ, щороку вони 
спричиняють понад 17 млн летальних випадків. В Україні рівень смертності від 
ССЗ, зокрема серед працездатного населення, суттєво перевищує показники 
США, Японії та більшості європейських країн. Одним із ключових напрямів 
сучасної терапії є застосування статинів, які довели ефективність у зниженні 
ризику ускладнень та поліпшенні прогнозу для пацієнтів із ССЗ. 

Мета роботи – дослідження асортименту монокомпонентних препаратів 

групи статинів на українському фармацевтичному ринку протягом 2024 року. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту статинів проводили згідно з 

даними Державного реєстру ЛЗ України та системи дослідження фармацевтич-
ного ринку України «Фармстандарт» компанії «Моріон».  

Результати дослідження. Згідно з міжнародною АТС-класифікацією мо-
нокомпонентні препарати групи інгібіторів ГМГ-КоА-редуктази відносять до 
групи С10А. Особливості фармакокінетики препаратів цієї групи припускають 
застосування в клінічній практиці лише таблетованих форм ЛЗ. Передусім, це 
пов`язано з високим ступенем зв`язування препаратів даної групи з білками 
плазми крові та високою біодоступністю препаратів. 

Протягом 2024 року на фармацевтичному ринку були наявні лише 4 МНН 
препаратів групи С10А (симвастатин, аторвастатин, розувастатин і пітаваста-
тин), на основі яких представлено 130 торгових найменувань (ТН) препаратів. 

Розувастатин представлений найбільшою кількістю ТН – 68, аторвастатин – 45 

ТН, симвастатин – 13 ТН, пітавастатин – 4 ТН. Діапазон цін на статини протя-
гом 2024 р. варіював від 31,16 грн. (симвастатин) до 1842,85 грн. (пітавастатин). 
На ринку домінували препарати іноземного виробництва (66%), але стратегіч-
ний розвиток національної фармацевтичної галузі може забезпечити збільшен-
ня кількості вітчизняних виробників статинів на ринку. 

Висновок. На фармацевтичному ринку України у 2024 році було предста-
влено лише 4 МНН групи статинів, але достатній асортимент – 130 ТН препара-
тів в основному іноземного виробництва (66%). На сьогодні, розувастатин зай-
має лідируючі позиції на ринку України (68 ТН) і є найефективнішим статином у 

зниженні рівнів загального ХС та ХС ЛПНЩ, а також у підвищенні рівня «захи-
сного» ХС ЛПВЩ, що було встановлено в дослідженні SТЕLLАR (2011 р.). По-
рівняльне дослідження показало переваги розувастатину щодо ліпідного профі-
лю хворих на гіперліпідемію порівняно з аторвастатином, симвастатином та пра-
вастатином. 


